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Aankondiging opheffing Diavaria per 31 december 2025

Dit jaar bestaat Diavaria 20 jaar. Een bijzonder jubileum, maar ook een pijnlijk moment – want het is ook ons laatste jaar. Zeer tot onze spijt moeten wij u informeren dat de Regionale Nierpatiëntenvereniging Diavaria per 31 december van dit jaar officieel zal worden opgeheven. In de 2e ALV op 18 juli 2025 is hier unaniem toe besloten.
In die twintig jaar heeft Diavaria veel mogen betekenen voor haar leden en andere nierpatiënten. Samen kwamen we bijeen bij informatiebijeenkomsten, symposia, Niercafé, themadagen, en zelfs op het water bij onze boottochtendagen. Steeds opnieuw voelden we de kracht van verbondenheid, van elkaar begrijpen zonder veel woorden, van lachen en soms ook samen verdriet delen. Diavaria was méér dan een vereniging – het was een plek waar je je gezien voelde als mens, niet alleen als patiënt. 
Daarnaast zijn wij blij dan wij een bijdrage hebben kunnen leveren aan de vele wetenschappelijke onderzoeken van het LUMC die raakvlakken hadden met nierziekte en door deel te nemen in diverse werkgroepen van de NVN.
Deze beslissing is niet lichtvaardig genomen. Zeker omdat Diavaria dit jaar 20 jaar bestaat. Dit maakt de opheffing extra wrang. Al geruime tijd ondervindt het bestuur grote moeite om mensen te vinden voor zowel bestuursfuncties als vrijwilligers. Ondanks diverse oproepen en inspanningen is het ons helaas niet gelukt om nieuwe mensen te werven die de organisatie en activiteiten kunnen voortzetten. Hierdoor is het niet langer mogelijk om de vereniging op een verantwoorde en toekomstbestendige manier voort te zetten.
Wij zijn ons ervan bewust dat Diavaria voor velen jarenlang een waardevolle ontmoetingsplek is geweest. Dat maakt dit afscheid des te ingrijpender. We willen dan ook van de gelegenheid gebruikmaken om iedereen die zich heeft ingezet als bestuurslid, vrijwilliger of deelnemer van harte bedanken voor hun bijdrage, betrokkenheid en vertrouwen. Ook dank aan alle betrokken zorgverleners van onze ziekenhuizen, bestuursleden van andere RNV’s met wie wij activiteiten organiseerden en uiteraard ook de Nierstichting en de Niervereniging.
Voor leden die ook lid zijn van de Niervereniging (NVN), zoeken we in goed overleg met de Niervereniging een passende overdracht. We willen ervoor zorgen dat onze leden niet tussen wal en schip vallen. 
Maar we zijn er nog niet helemaal! In dit laatste jaar organiseren we nog drie mooie bijeenkomsten: een Webinar op 10 oktober, een symposium op 21 november en een sfeervolle kerstlunch op vrijdag 6 december. Wij hopen onze leden en gasten daar te mogen ontmoeten, zodat we samen deze bijzondere periode kunnen afsluiten.
Voor vragen of informatie kunt u contact met ons opnemen via secretariaat@diavaria.nl.
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